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YBaxaemneiii AHTOH! Tlocsie mepBOro mojoBOro akTa B HOpMe CYIIECTBYET IIePUOf, B TEUEHUE
KOTOPOT'0 9peKLNs HeBO3MOXKHA UJIN COMPOBOKAAeTCs AUCKOMGOpTOM. Y ¥ KaxKIOoro aTOT IEepUOf
VHOVBUAYaIbHOU MPOMAOJIXKUTEIBHOCTH. Tak 4To ¥ Bac Bce HopManbHO. BaM Hapo MpoCTO HAUTH
CII0COOBI ITPOMJIUTD MTEPBHIM ITOJIOBOM aKT (MMOBeeHYeCcKasl Tepamus - MEeTOJ CTOI-CTapT,
MCIIOJIb30BaHKEe Ma3el, MPOJIOHTUPYIOIMUX (YAIMHSIOIINX) II0JI0BOX aKT, IIPe3epBaTHBOB CO
CIlel[MaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3Ko1). YIauu.



